
54%
46%

１．性別

男性

女性

7%

17%

28%

36%

12%

２．年齢

３０代

４０代

５０代

６０代

７０歳以上

25%

15%

23%

16%

21%

３．受診された曜日

月曜日

火曜日

水曜日

木曜日

金曜日

19%

11%

70%

４．当院での健診

初めて

２回目

３回以上

7

12

12

12

21

27

32

51

54

138

149

188

207

他の施設が空いていなかったから

オプションが充実している

料金が妥当

立地条件がよい

設備が整っている

病院が信頼できるから

スタッフの対応がよい

予約が取りやすい

健診がスムーズ

昨年も利用したから

以前受診したことがある

事業所の指定

自宅や職場から近い

0 50 100 150 200 250

５．当院を選ばれた理由にあてはまるものを選択してください。

令和２年度 健診受診者様満足度調査 集計結果 

 

当健診センターご利用の皆様を対象に、アンケート調査を実施致しましたので、その結果をご報告いたし

ます。 

 

実施期間：2021年 2月 

実施対象：2020年 6月～11月 当院にて人間ドック、生活習慣病予防健診を受けた方 1,029人 

回収率：43％  うち ＱＲコード利用による回答：11％  

 

健診内容や当院に対して、多くの貴重なご意見やご要望などをおよせいただき、ありがとうございまし

た。今後の健診サービスの改善に役立てるとともに皆様の健康管理のお手伝いが出来ますよう、職員一

同努力して参ります。 

 

お忙しい中アンケートにご協力頂きました皆様に御礼申し上げます。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



2%

2%

80%

12%
4%

６．健診受診票の送付時期はいかがですか？

早い

やや早い

ちょうどよい

やや遅い

遅い

9%

3%

73%

13%

2%

７．受付の待ち時間はいかがでしたか？

短い

やや短い

ちょうどよい

やや長い

長い

10% 5%

80%

5%

0%

８．採血の待ち時間はいかがでしたか？

短い

やや短い

ちょうどよい

やや長い

長い

5%

2%

62%

24%

7%

１０．診察の待ち時間はいかがでしたか？

短い

やや短い

ちょうどよい

やや長い

長い

7%

3%

73%

15%

2%

９．各種検査の待ち時間はいかがでしたか？

短い

やや短い

ちょうどよい

やや長い

長い

19%

33%

41%

5%

2%

１３．医師の対応はいかがでしたか？

大変良い

まあまあ良い

普通

やや悪い

悪い

9%

4%

75%

10%

2%

１１．会計の待ち時間はいかがでしたか？

短い

やや短い

ちょうどよい

やや長い

長い

27%

43%

29%

1%

１４．看護師の対応はいかがでしたか？

大変良い

まあまあ良い

普通

やや悪い

4%

4%

73%

16%

3%

１２．健診にかかる全体の時間はいかがでしたか？

短い

やや短い

ちょうどよい

やや長い

長い

21%

39%

36%

4%

0%

１５．検査技師の対応はいかがでしたか？

大変良い

まあまあ良い

普通

やや悪い

悪い

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



4%

53%25%

13%
5%

２１．当院での健診を他の人に紹介したいと思いますか？

大変そう思う

そう思う

どちらでもない

あまりそう思わ

ない

9%

77%

9%

4%

1%

２０．今後も当健診センターを利用したいと思いますか？

大変そう思う

そう思う

どちらでもない

あまりそう思わ

ない

思わない

9%

20%

54%

13%

4%

１９．健診結果の返却時期はいかがでしたか？

大変良い

まあまあ良い

普通

やや悪い

悪い

27%

39%

29%

5%

0%

１６．事務員の対応はいかがでしたか？

大変良い

まあまあ良い

普通

やや悪い

悪い

13%

29%

49%

9%

0%

１８．総合所見の説明のわかりやすさはいかがでしたか？

大変良い

まあまあ良い

普通

やや悪い

悪い

15%

34%
48%

3%

１７．健診結果報告書の見やすさはいかがでしたか？

大変良い

まあまあ良い

普通

やや悪い

8%

16%

39%

22%

9%
4%

2%

0%

２２．総合的に当健診センターに点数をつけるとしたら何点です

か？

１０点

９点

８点

７点

６点

５点

４点

３点

２点

１点

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


